COOPERATIVA DE CRÉDITO, POUPANÇA E INVESTIMENTO DA REGIÃO DAS FLORES, DAS ÁGUAS E DOS VENTOS – SICREDI FORÇA DOS VENTOS SP

CNPJ nº 57.647.653/0001-84 EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

O Presidente da Cooperativa de Crédito, Poupança e Investimento, da Região das Flores, das Águas e dos Ventos SP – Sicredi Força dos Ventos SP, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 14 do Estatuto Social, convoca os coordenadores de núcleo, que nesta data somam 23 (vinte e três), para se reunirem em ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA, a ser realizada no dia 09 de setembro de 2025, às 16:30h (dezesseis horas e trinta minutos), no Restaurante Lago do Holandês, localizado na Av. das Tulipas, Centro, n°245, na cidade de Holambra, em primeira convocação, com a presença de 2/3 (dois terços) dos coordenadores, em segunda convocação, às 17:30h (dezessete horas e trinta minutos), com a presença da metade dos coordenadores mais um, e, em terceira e última convocação, às 18:30h (dezoito horas e trinta minutos), com a presença de no mínimo 23 (vinte e três) coordenadores, para deliberarem sobre a seguinte:

ORDEM DO DIA

- Incorporação da COOPERATIVA DE CRÉDITO, POUPANÇA E INVESTIMENTO DA REGIÃO DAS FLORES, DAS ÁGUAS E DOS VENTOS SP - SICREDI FORÇA DOS VENTOS SP - SICREDI FORÇA DOS VENTOS SP pela COOPERATIVA DE CRÉDITO, POUPANÇA E INVESTIMENTO CAMPOS GERAIS E GRANDE CURITIBA - SICREDI CAMPOS GERAIS E GRANDE CURITIBA PR/SP.
- 2. Indicação do nome para compor a Comissão Mista que procederá os estudos necessários à incorporação;
- 3. Outros assuntos de interesse do quadro social (não deliberatório).

Jaguariuna, 26 de agosto de 2025.

Theodorus Breg Presidente